

美鋁首季純利升58% 勝預期



▲美鋁重申，今年全球對鋁的需求將會增加7%。

美國最大鋁製造商美國鋁業昨日公布，首季純利錄1.49億美元，按年升58.5%，而扣除非經常性開支後，盈利亦較預期佳。

美國鋁業在昨日宣布，首季純利錄得1.49億美元，或每股13美仙，高於去年同期的9400萬美元，或每股9美仙。扣除入息稅開支和其他經常性開支後，每股盈利為11美仙，同樣優於彭博社18名分析員預期的平均8美仙。

美國鋁業傳統上是道瓊斯工業平均指數成份股首家公布業績的公司，該公司現已把注意力由生產輕質鋁改變為生產工業用的增值鋁部件。美鋁表示，其工程產品和溶液部門在上季的盈利上升一成。這個部門的產品主要供應給航天和汽車工業使用。

隨着美國的航空公司正不斷更換新的飛機，歐洲的空中巴士和美國的波音正趕工以應新定單的需求，這對鋁的需求將增加。同時，美國三月份的輕型車輛銷售上升了3.4%，至145萬輛，是自從2007年8月以來最好的成績，而由年初至三月份，美國的汽車製造商已一共售出了369輛汽車，是自從2007年最後一季以來最好的成績。汽車製造商在今年所使用的鋁材將會比去年多出4%，原因是北美地區平均每車在今年所使用的鋁材，比去年多出了14磅。里士滿Davenport & Co.的分析員Lloyd O' Carroll表示，美鋁在工程產品方面有顯著的改進，航天業的市場非常強勁。不過，美鋁的股價並未明顯受惠，在周一收市後交易跌了0.7%。

彭博社

萬事達涉壟斷被歐盟查

歐盟監管當局正在調查萬事達卡所收取的手續費，是否違反歐盟的反壟斷條例。如果一旦發現違規，萬事達卡最高可能被判罰款7.4億美元，或萬事達卡2012年營業收入的一成。

萬事達卡是全球第二大信用卡及付帳卡網絡，於6年前被歐洲禁止在歐洲收取跨境卡手續費，這次是6年後歐洲委員會對萬事達卡進行的新一輪調查。

歐洲委員會周二表示，跨銀行手續費一般會轉移至商戶，導致整體費用上升，最終這種商業行為降低跨境商業，以及損害歐洲的消費者。歐盟競爭局表示，調查集中萬事達卡的規條，損害商戶獲取由其他銀行提供的較佳條款，同時逼使商戶接受所有類型的萬事達卡。歐盟監管當局亦對萬事達卡的業務對手，Visa Europe展開調查，同樣針對其收取的費用。歐洲委員會稱，計劃在夏季前提議付款卡的收費規例。

歐盟周二宣布對部分萬事達卡收費展開反壟斷調查，稱關注到萬事達卡的跨銀行手續費，以及相關的操作可能違反競爭條例。發言人表示，跨銀行手續費對歐盟27國有重大差別，在荷蘭每50歐元的卡付款，收取10歐元的費，但在波蘭則高出八倍。

路透社/法新社

伯老暗示經濟弱未退市

以提高超額準備金率作調控工具

美國聯儲局主席伯南克當地時間周一晚間出席亞特蘭大聯儲會議，他表示現時美國經濟仍未全面復蘇，暗示將繼續推行量化寬鬆政策（QE），刺激美債上漲，但美元下跌。伯老繼續為QE護航，稱發達經濟體的貨幣刺激措施可互惠互利。他又提出，聯儲局將採用提高銀行超額準備金率，作為收緊政策時的「主要工具」，但未提到退市時間。

本報記者 陳小因



▲伯南克表示現時美國經濟仍未全面復蘇，暗示將繼續推行量化寬鬆，並稱發達經濟體的貨幣刺激措施可互惠互利

伯南克昨日出席會議時表示，「雖然美國經濟較四年前顯著增強，但離我們所有人期望的水平還有很大的差距。」伯老相信美國經濟尚有大幅提升空間，市場揣測聯儲局近期內不會進行貨幣政策轉向，每月850億美元資產購買規模和低息政策將持續。受伯老講話影響，昨日交易早段，美元兌歐元承壓下跌，曾見近一個月低位1.3068，兌日圓由升轉跌，跌0.4%至98.93，稍早曾見近4年高位99.66。

澳洲聯邦銀行駐悉尼的首席貨幣策略師Richard Grace表示，早盤美元兌主要貨幣普遍下跌，主要是受伯南克講話影響，美聯儲局維持QE將抑制美元升勢。盈豐財資市場（CMC Markets）駐悉尼的外匯交易員Tim Waterer稱，美元下跌還因為其兌日圓的升幅開始收窄，他表示，美元兌日圓短期內將見100左右，隨後在出現進一步升幅之前將有調整。

同樣受影響的還有國債市場，10年期債息逼近4個月低位，早段報1.74厘。3年期債息報0.33厘，接近去年10月份以來低位。根據美銀美林數據，美國國債本月以來回報率達0.8%，預期將連續3個月實現回報，勢創2012年初以來最長時間錄得回報。

伯南克續為QE保駕護航

伯南克當日繼續為QE辯護，他稱，通過鞏固金融市場和刺激本國出口，發達經濟體的貨幣刺激措施能夠為他國經濟提供額外支持，「相互具有建設性」。伯老又指，聯儲局將採用提高銀行超額準備金率，作為收緊政策時的「主要工具」，但未提到退市時間。

此外，伯南克當日主要強調了美國銀行業的監管問題，他表示，銀行業的整體狀況較08年金融危機期間已有大幅改善，並且還在持續好轉，他肯定了聯儲局壓力測試對於鞏固金融體系及推動經濟增長的作用。

伯南克表示，當前銀行業的一級普通股本較08年末已經增長了接近4000億美元，增長近一倍。他稱，「銀行資本水平的提高使金融機構能夠更好的應對風險，同時保持在經濟體系中發揮重要作用。」同時，銀行流動性亦見改善。伯南克表示，「銀行持有的現金和高質素流動證券自07年底以來成倍增長，目前總量已經超過2.5萬億美元。」

彭博社



耶倫接任儲局主席呼聲最高

現年59歲的美聯儲局主席伯南克將於明年1月31日結束本屆任期，根據國際策略與投資集團近日的調查，目前繼任人選呼聲最高的是儲局現任副主席耶倫（Janet Yellen）。

根據這項對基金經理進行的調查，65%的被訪者認為現年66歲的耶倫被任命的可能性最大，而有16%的被訪者認為，伯南克將留任，履行其第三個四年任期。

伯南克上月曾對媒體表示，他與總統奧巴馬就他的去留問題已經「稍作討論」，但他表示，自己對於留任並無個人義務，並相信自己並非唯一適合帶領聯儲局退市的人選，暗示他並無意留任。

耶倫目前是聯儲局的二號人物，立場一向趨於鴉派並支持伯南克的貨幣政策，若她上任，料貨幣政策轉向的可能性很小。她自2010年起擔任聯儲局副主席

，並在1994至1997年任聯儲局理事，2004至2010年擔任三藩市聯儲局主席。

國際戰略與投資集團常務董事、聯儲局貨幣委員會前經濟顧問Roberto Perli卻認為，雖然耶倫目前呼聲最高，但她當選的可能性或小於投資者的預期，不過他預測聯儲局屆時還將維持近年來的貨幣政策路徑。Perli表示，相信白宮和伯南克目前均未做出決定，目前討論這一問題為時尚早，「耶倫並不一定獲得任命」。

除耶倫外，美國前國家經濟委員會主任薩默斯（Laurence Summers）以及前任財政部長蓋特納（Timothy F. Geithner）同樣是下屆聯儲局主席的可能人選，在調查中，被訪者認為這兩人將分別有5%和3%的可能被任命。

彭博社

涉操控利率互換價格 美查ICAP經紀與15銀行

根據外電引述兩名消息人士稱，美國商品期貨交易委員會（CFTC），正在調查ICAP經紀和15間華爾街銀行，有涉及涉嫌操控基準利率互換價格。

消息人士表示，CFTC已經向超過12名現任和前任ICAP位於新澤西州的經紀發出傳票，質疑這批利率互換經紀所收取的佣金規模。據悉，包括高盛、德銀提供相關報價的交易員亦收到傳票。ICAP的電子屏幕每天展示所謂的ISDAfix價格和成交，成為企業和基金經理的批發融資成本指標。聯儲局每天發布的貨幣市場報告，亦包括該利率在內。

消息人士指稱，美國商品期貨交易委員會正在調查，ICAP的經紀是否串通交易員提供不準確報價，包括在交易發生後沒有更新報價。繼歐洲監管機構對倫敦銀行同業拆息進行調查，美國監管當局介入調查利率互換交易。根據歐洲當局進行調查期間發現，倫敦的ICAP經紀傳來自交易員的訊息，要求同業銀行訂利率人員提供有利的報價。瑞士銀行、皇家蘇格蘭銀行和巴克萊銀行，因為涉及操控倫敦同業拆息被重罰26億美元。CFTC發言人拒絕就執法消息作出回應，ICAP的聲明稱維持禁止進行不當行為的政策，與CFTC合作進行更廣泛調查。

ICAP是銀行同業之間最大利率互換經紀，基於交易規模收取佣金。根據ICAP的年度報告，2012年其交易系統平均每天處理1.4萬億美元交易。根據國際互換及衍生協會網站，ICAP的ISDAfix價格是來自15間銀行各種貨幣互換的買賣價。國際互換及衍生協會和湯遜路透的前身、ICAP於1998年創立該利率。根據國際互換及衍生網站，該利率由湯遜路透、Talkers及彭博發布，而有份為ISDAfix提供報價的包括美國銀行、巴克萊、法國巴黎銀行、花旗集團、瑞士信貸、德意志銀行、高盛、匯豐控股、摩根大通、瑞穗金融集團、摩根士丹利、野村控股、蘇格蘭皇家銀行、瑞士銀行及富國銀行。來自上述各銀行的代表均拒絕對事件作出回應。

彭博社

華沙維也納證交所洽合併

據消息人士表示，華沙證券交易所與維也納證券交易所正討論合併，成立一個中歐和東歐的股票交易和新股上市中心。三位消息人士稱，兩間證交所的管理層和持有人的討論處於非常初步階段，談判未必達致交易成事。

奧地利的維也納證券交易所曾經分別購入盧布爾雅那、布拉格、布達佩斯的同業主要股權，而華沙證交所則以新股上市為主。華沙證券交易所與維也納證券交易所合併消息傳出後，華沙證交所周二股價一度升2.3%，創接近兩個月來最大升勢，市值為5.24億美元。

分析指出，兩間證交所合併創地地區交易中心，對企業和投資者都是個良機，併購完成後的中心選址引起關注，市場形勢對華沙有利。外電報道，維也納證交所母公司CEE證券交易集團的高層，未來數天將與華沙證交所高層見面。CEE集團總部位於維也納，這間控股公司大部分由奧地利銀行，以及在維也納交易所上市的企业所持有，大股東包括維也納保險集團。而華沙證交所是中歐最大股票市場，上市公司約有438間，包括波蘭最大銀行PKO BP，以及波蘭最大保險公司PZU SA，交易所由波蘭財政部控制，持有35%控股及主要投票權。

彭博社

誠尋房地產營銷合作夥伴



帝華企業集團1998年進軍房地產業，業務覆蓋中國大陸河北、河南、山東三個省十一個地級市，擁有河北帝華、濟南帝華、鄭州帝華、洛陽帝華、濰坊帝華等18家具有獨立法人資格的房地產開發公司，總註冊資本金超過30億元，員工近2000人，其中河北帝華房地產集團公司擁有一級開發資質。

集團房地產開發項目共26個，竣工面積近1200萬平方米，在建工程面積達600萬平方米，已批准規劃建築面積約3100萬平方米，集團主要以住宅地產開發為主，並規劃了高端商業綜合體項目。其中，規模最小的房地產項目在50萬平方米，規模最大的房地產項目超過500萬平方米。

為了更加專業化、規模化擴張發展，不斷提升企業內在實力，真誠的期望面向亞太區域引進房地產營銷合作夥伴，與我集團共享地產財富盛宴。



具體要求如下：

- 1、具有一定實力和規模的地產營銷策劃機構，上市公司可優先考慮。
- 2、掌握最前沿的房地產市場信息動態，具有豐富的營銷策劃經驗，擁有強有力的、享有盛譽的專業銷售團隊。
- 3、具備有相當影響力的大型樓盤的操盤業績。

有意者致電：86—531—55693656 聯繫人：劉楠傑女士； 86—311—87887632 聯繫人：莊婷女士